



Nr. 362 / 07. MAI. 2019

CĂTRE,

Unitățile de învățământ din județul Mureș

În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi

Organizația Salvați Copiii vă adresează invitația de a vă alătura ediției din acest an a **Campaniei Globale pentru Educație**, prin completarea formularului de înscriere care poate fi accesat aici:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeQnr0-4D00i5Obx7-R3etgzaWh_ytfvk93UlcBCUOQxgsFg/viewform

În acest an, **activitățile din unitățile de învățământ se vor desfășura în perioada 13 – 19 mai** și beneficiază de sprijinul Ministerului Educației Naționale, în baza parteneriatul încheiat cu Organizația Salvați Copiii. De asemenea, proiectul se bucură de implicarea unor importanți parteneri: Consiliul Național al Elevilor, Asociația Elevilor din Constanța, Centrul Municipiului București de Resurse și Asistență Educațională, Federația Națională a Asociațiilor de Părinți – Învățământ Preuniversitar, Federația Sindicatelor Libere din Învățământ Centrul pentru Educație și Dezvoltare Profesională „Step by Step” și Roma Education Fund Romania, *Obiectivele pe care le urmărim în plan național sunt:*

1. *Sensibilizarea opiniei publice și a factorilor de decizie cu privire la riscul educațional cu care se confruntă importante categorii de copii din România și promovarea unor propuneri/măsuri care să asigure echitatea în educație.*
2. *Facilitarea și încurajarea participării elevilor la luarea deciziilor care influențează asigurarea dreptului la o educație de calitate pentru fiecare copil din România.*

Înscrierile unităților de învățământ se pot face până pe data de 8 mai 2019. Ca și în anii anteriori, rugămintea noastră este de a primi o **singură înscriere la nivel de unitate de învățământ** (unitățile fără personalitate juridică putând să se înscrie și să participe separat de structura coordonatoare). În cazul în care se vor suprapune mai multe înscrieri, vă vom trimite un mesaj de informare.

Și în acest an, după încheierea înscrierilor, vom veni în sprijinul participanților cu un pachet on-line de informații și resurse care să vă permită desfășurarea activităților (prezentări – planuri de lecție adaptate pe vârste, pachet de informații, elemente vizuale etc).

Pentru clarificări sau informații suplimentare, vă rugăm să nu ezitați a lua legătura cu noi (persoană de contact Roxana Paraschiv, tel. 021. 311.75.96, tel. 0745.664.674, e-mail salvaticopiii.gce@gmail.com) În speranța că veți accepta să vă alăturați demersului nostru, vă mulțumim pentru interes.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

prof. **Ioan MACARIE**INSPECTOR ȘCOLAR PENTRU
EDUCAȚIE PERMANENTĂ,
prof. **Alina PRIGOANA**